PROGRAMY PRO PRAX i ZABAVU

Ridf Programy pro kalkulétory vybird, ovéiuje a upravuje Jan Mrézek, U liberiského
pivovaru, 7, 180 00 Praha 8

ing. Alek Myslik
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Programy v jazyku BASIC vybira, ovéiuje a upravuje Richard Haviik

DOMINO

Kazdy hrac si vybere z 27 zamichanych
kamend 8 kamenl. Zagina ten, jehoz
kamen ma nejvétsi soucet. K tomuto
kamenu pfilozi jeSté jeden svij kamen
tak, aby v sousednich polich t&chto kame-
nu byla stejna &isla. Pak priklada spolu-
hrag vhodny kamen. Kameny se pfikiadaji
od prvniho smérem doprava. Jestlize hrag¢
nema vhodny kdmen, mazZe jedno kolo
vynechat, ale v dalSim kole musi tahnout
jeden kamen ze zasoby. Nemuze-li tento
kamen ptidat, tahne v pritim kole opét.
Vyhraje ten, kdo se dfiv zbavi kamenu,
nebo po vyerpani zasoby jich ma méneé.

V programu jsou kameny znazornény
dvojcifernymi &isly, jejichz kazda cifra
znagi poCet ok jednoho ze dvou poli
kamenu. V prib&hu hry ztstavaji na dis-
pleji zobrazeny posledni tfi polozené
kameny.

Postup:

1) Viozte konstanty: 100 do STO 49,
24 298 do STO 55, 99991 do STO 56,
199 017 do STO 57, 1 000 000 do STO 59.

2) Na displej viozte libovolné E&islo
z intervalu — 0 az 10° a stisknutim SBR
CLR spustte program. Displej miiZze zGs-
tat tmavy az pét minut.

3) Je-li po zastaveni na displeji dvojci-
ferné ¢islo, zobrazuje va3 nejvétsi kamen,
je-ti véak na displeji &islo &tyfciferng,
predstavuje prvni dva kameny, které poio-
Zil kalkulator. Prvni dvé islice zleva pfed-
stavuji nejvétsi kamen, ktery je ve hre.

V obou pripadech stisknéte A a postup-
né se zobrazi v§echny vade kameny. Je-li
néktery z nich vhodny, kratkym podrze-
nim tia¢itka R/S zastavite program a kia-
vesou B pridate tento kamen k ostatnim
polozenym kamenum. Je-li tfeba kamen
obratit, stisknutim SBR 1/X se cifry
ptrehodi.

Jestlize nenaleznete vhodny kamen,
muzete poloZeni vynechat nebo tahnout
kamen ze zasoby kiavesou D.

Dal$i bé&h spustite klavesou C.
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V daldich kolech pted provedenim
podprogramt B a SBR 1/x je nutno vzdy
zadit podprogramem A (jinak se pfilozi
nebo obrati jiny kamen).

4) Ukonceni hry poznate, kdyz

a) se po stisknuti klavesy A zobrazi
pouze &isla 99 (vkladaji se misto vybra-
nych kamen).— vyhrél hrag.

b) na displeji blikaji posledni vlozené
kameny — vyhral kalkulator.

c) na displeji blika ceié ¢islo z intervalu
36az47. Zasobaje vyterpana, vyhraje ten,
kdo m& méné kamen(l. Kameny hrace si
spocitate po stisknuti tladitka A, kameny
kalkulatoru po stisknuti tlacitka SBR Pau-
se (nepoditaji se Cisla 99).

5) Novou hru zaginejte bodem 2).

Po druhém vynechani hra€e za sebou
program nepokracduje a kalkulator opét
zobrazi posledni poloZzené kameny. Po-
kra&ovani je mozné jen po tazeni kamenu
ze zasoby. Neni-li mozné kamen ze zaso-
by pridat, automaticky se pfifadi k hraco-
vym kameniim (na konec).

Jifi Jiracek

010
019

040
050
059
068
078
087
096
105
113
121
131
142
151
159
167
176
185
185
206
215
225
234
242
251
260
270
280
290
301
310
321
330
339
348

367
375
384
393
402
412
422
434
443
452
461
470

STO 54 2 0 STO 05 7 +/- STO 01
$T0 02 6 +/- STO 03.RCL OF +

7 =ST® 05 1 0 PD % 05 RCL 02 +
7 = SMx 05 Op 25 Dsz 2 00 16
RCL 03 STO 2 Op 23 Dsz 1 00 16
B° STO 03 B” ST0 16 B S70 17
RCx 16 Exx 17 STx 16 DSZ 3 00
53 2 0 70 05 8 STO 01 RCL 05
STO 06 RCx 05 x%t Op 25 RCx 05
x*t 00 98 INV Dsz 1 01 06 GTO
00 83 INV Dsz 1 01 06 GTO 0O

76 IPflg 2 01 23 x&t STO 10

x %t RCL 06 STO 0B STflg 2 GTO
©C 73 RCx 08 x2t 0V 91 4° D" ¢~
198 x RCL 05 = xzt RCL 50 x™t
01 86 0 Exc 50 RCL 09 R/S INV
IFflg 1 01 61 IFflg 4 01 47
STf1g 1 $Tflg 1 RCL 59 INV Prd
09 RCL 09 INV Int STO 09 RCL 59
Prd 09 RCL 09 Int STO 09 GTO 0%
30 RCL 09 GTO 09 .99 B D' GTO 01
47 Lbl A 2 7 STO 08 + 1 - RCL
51 = STO 04 RCx 08 Pau Pau Op
38 Hhaz 4 02 10 RTH Lbl B RCL 49
Prd 0S 9 9 EXx 08 SUM 09 INV
STflg 1 INV STflg 4 RCL 09 RTY
Lbl D INV SPflg 1 1 INV SuM 52
INV SUi; 51 RCx 52 ST 51 RTH Lbl
A" RCL 49 Prd 09 9 9 EXx 06 SUll
09 RTH Lbl E x RCL 49 = Skx 06
RTH Lbl C° RCL 07 STC 06 - 2 7
= S70 01 STO 05 RCL 09 &+ 1 C =
IEV Int x%t E° ATN 1b} D 3 5
$T0 07 2 0 STO 51 4 8 STO 52 KIN
Lbl £ INV STflg 5 RCx 06 SUM 50
1 0 INV PDx 06 RCx 06 INV Int
1NV SMx 06 x=t 03 64 E IPflg 5
03 55 $Tfig 5 GTO 03 26 IEV Dsz
103 67 Op 36 GTO E” E 4° RN
IFflg 6 03 74 STflg 6 RTN INV
STf1g 6 Op 25 Op 27 RCL 52 x®t
RCL 07 x2t 01 88 STO 06 GTO 02
95 Lbl B  RCL 55 Prd 54 RCL 56
SUL 54 RCL 54 $ RCL 57 = INV Iat
STO 54 x¥ t RCL 57 Prd 54 xg t x 2
8 + 2 0 = Int XTN Lbl C GTO 01 50
Lbl 1/x 1 O INV PD= 08 RCx 08
INV Int/ INV SMx 08 x RCL 49 =
Slix 08 RCx 08 RTN Lbl Pau Op 37
RCx 07 Dsz 5 04 58 R/S Lbl CLR
x%t 0 STO 50 STO 09 x=t RST

Pozn.: RTH je INV- SBK, » znaci Ind
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